內政部警政署110年7月份警察大事記

	内政部警政者110年7月份警察大事記
日期	大事摘要
1日	「110年暑期保護青少年-青春專案」執行期程自7月1日至8月
	31日。為兼顧防疫及暑期保護青少年,取消等第考評與排名,
	各部會設定重點工作項目及合理目標值、分流督考,達到目標
	值給予適當獎勵,未達標不予懲處。
8日	刑事警察局與高雄市政府警察局共同偵破犯嫌王〇〇等2人涉嫌
	違反藥事法,偽劣尼古丁菸油分裝工廠案,查扣尼古丁菸油成
	品1萬5,583瓶、半成品尼古丁菸油59.5公升等證物。
13日	臺南市政府警察局偵破竹聯幫明仁會成員王○○等8人涉嫌違反
	擄人勒贖、恐嚇取財、妨害自由、傷害等罪及組織犯罪條例。
15日	刑事警察局與臺北、桃園、高雄市政府警察局、臺北憲兵隊、
	財政部關務署等共同偵破黃○○等3人製作三級毒品,涉嫌違反
	毒品危害防制條例罪,現場查扣三級毒品4-甲基甲基卡西酮7公
	克、半成品143.72公斤、製毒原料2,500公斤等證物1批。
16日	臺北市政府警察局陳局長嘉昌退休,臺中市警察局楊局長源明
	接任,由柯市長文哲主持交接典禮,陳署長家欽擔任監交人。
16日	刑事警察局與泰國警方合作攔阻犯嫌徐○○跨境運輸毒品,涉
	嫌違反毒品危害防制條例,查獲 K 他命約30公斤。
17日	以台內警字第11008715662號公告預告修正「槍砲彈藥刀械許可
	及管理辦法」第8條及第15條草案。
20日	刑事警察局與臺中市、彰化縣等警察局共同偵破何○○等11人
	涉嫌違反詐欺及組織犯罪等罪之跨國電信詐欺機房,查扣現金
	新臺幣(以下同)2,336萬8,000元等贓證物1批。
21日	行政院蘇院長貞昌、羅政務委員秉成、內政部徐部長國勇、法
	務部蔡部長清祥、臺灣高等檢察署邢檢察長泰釗,由陳署長家
	欽陪同,出席刑事警察局「掃黑緝毒記者會」,慰勉掃黑及緝毒
01 -	成效。
21日	以台內警字第11008784151號公告預告訂定「內政部指定警政類
01 -	非公務機關個人資料檔案安全維護管理辦法」。
21日	刑事警察局與臺北市政府警察局共同偵破四海幫徐○○等人涉
	嫌違反組織犯罪防制條例、恐嚇取財、妨害自由、毀損、侵占
	及賭博等罪,該組織犯罪集團自110年6月20日至7月21日止,
01 =	經營線上直播博弈網站,總下注金額高達5,000萬元。
21日	臺北市政府警察局與臺北市憲兵隊共同偵破犯嫌林○○等3人成

立毒品咖啡包分裝場,違反毒品危害防制條例及槍砲彈藥刀械 管制條例,查扣毒品、制式手槍1把及子彈475顆等贓證物1批。

- 23日 以台內警字第11008718493號令修正「槍砲彈藥刀械許可及管理 辦法」第8條、第15條條文。
- 23日 陳署長家欽至新北市政府警察局,表揚掃蕩黑幫有功人員。
- 23日 刑事警察局與臺北市、新北市、桃園市、臺中市、航空、彰化縣、南投縣等警察局共同偵破高○○等人運輸毒品,涉嫌違反毒品危害防制條例,查扣第四級毒品2-碘甲基苯丙酮淨重1,008公斤等贓證物1批。
- 26日 刑事警察局與臺北市、桃園市、航空警察局及財政部關務署臺 北關偵破犯嫌梁○○等22人違反毒品危害防制條例,共同溯源 瓦解最大宗空運毒品走私案,查扣第四級毒品三級丁氧羰基去 甲基愷他命純質淨重約700公斤等贓證物1批。
- 27日 陳署長家欽慰問新北市政府警察局因公殉職同仁林昌盛家屬(已故同仁林昌盛於104年在桃園市逮捕槍砲彈藥通緝犯時,雙方肢體衝突引發心肺衰竭休克死亡)。
- 27日 陳署長家欽慰問新竹縣警察局因公殉職同仁曾國雄家屬(已故同 仁曾國雄於93年艾利颱風侵臺期間,在新竹縣五峰鄉土場部落 清泉檢查所堅守岡位,不幸遭土石流淹埋)。
- 27日 陳署長家欽慰問鐵路警察局因公殉職同仁李承翰家屬(已故同仁 李承翰於108年在臺鐵列車上處理旅客補票糾紛,遭旅客持刀刺 中腹部,送醫仍不治死亡)。
- 30日 新北市政府警察局為避免暑假期間青少年遭受毒品危害,首 創執行「少年保護及查察」專案勤務,運用警用無人機進行 地空聯合巡邏,擴大巡查範圍,並及時發揮快速機動反應優 勢。